

КРУЧИНИН

Иван Владимирович

05.02.1982 – 19.07.2001

рядовой

Уроженец с. Красное Поле Сосновского района Челябинской области. Образование среднее. Холост.

В Чечне: десантник в/ч 25642.

Родные: Кручинины Лилия Васильевна (мать), Владимир Михайлович (отец), Мария (сестра).

Иван родился 5 февраля 1982 года в с. Красное Поле Сосновского района Челябинской области. После окончания Краснопольской средней школы работал в родном селе.

14 мая 2000 года Иван был призван военным комиссариатом Сосновского района Челябинской области в ряды Вооруженных Сил РФ. Военную службу проходил в в/ч 25642, в подразделении войск особого назначения в г. Асбесте в должности старшего разведчика. Был направлен в Чечню, где принимал участие в уничтожении бандформирований.

19 июля 2001 года вертолет «Ми-8МТ» с асбестовскими десантниками, принадлежавший Буденновскому авиаполку, возвращался в с. Энгено после операции в с. Центарой и при заходе на посадку был сбит боевиками. Девять спецназовцев погибло. Среди них был Иван Кручинин.

До обидного коротким выдался жизненный путь Ивана. Всего 19 лет земного бытия отпустила ему судьба. Но память о нем навсегда осталась в сердцах родных и близких людей.

Из воспоминаний его мамы Лилии Васильевны: «После окончания Краснопольской средней школы он без колебаний решил посвятить жизнь селу. Работал трактористом рядом с отцом в овощеводческой бригаде. Работал с желанием, холил свой трактор, с любовью обрабатывал землю. Всего один сезон провел он на тракторе. В школе был очень способным. Успевал все: приготовить задание, поговорить с соседом по парте и по дому помогал, добрым был...»

Похоронен Иван на кладбище в с. Красное Поле – на земле, где он родился, рос, учился и ушел из жизни, недожив, недолюбив...

Указом Президента от 25 января 2002 года за мужество и отвагу рядовой Кручинин Иван Влади-



димирович награжден орденом Мужества (посмертно).

Имя Ивана Кручинина увековечено на мемориальной доске, установленной на фасаде Краснопольской средней школы.

ПОЛЧАСА

Узкой лентою чернеет
Следовая полоса.
Нет луны и ночь темнее,
А до смерти полчаса.

Тишина, слабеет воля,
Закрываются глаза.
Десять месяцев до дома,
А до смерти полчаса.

Чья-то тень бесшумно встала,
Как закрылись глаза.
Под лопатку нож, как жало,
А до смерти полчаса.

Молодую кровь впитала
Следовая полоса.
Восемнадцать лет – так мало,
А до смерти полчаса.